
ATA  DA  SESSÃO  ESPECIAL  E  SOLENE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

GUARIBA,  PARA  OUTORGA  DO  DIPLOMA  DE  CIDADÃ  GUARIBENSE  A

EXCELENTÍSSIMA  JUÍZA  DE  DIREITO  DOUTORA  DANIELE  REGINA  DE

SOUZA, EM 20 DE SETEMBRO DE 2013.

Presidente: Márcia Regina Scalon Alves

Vice-Presidente: Janir Aurélio da Silva

1º Secretário: Alex Ricardo Masalskiene

2º Secretário: Paulo Dionísio de Sá

Aos vinte dias do mês de setembro do ano da Graça de Nosso Senhor Jesus Cristo de

dois mil e treze, às dezenove horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Guariba, sita

na  Avenida  Marcelo  Ragazzi,  nº  491,  nesta  cidade  de  Guariba,  na  Sala  de  Sessões  Mário

Lourenço  Petrini,  realizou-se  a  Sessão  Solene  da  Câmara  Municipal  de  Guariba  que  foi

especialmente convocada para outorga do Diploma de Cidadã Guaribense a Excelentíssima Juíza

de Direito Dra. Daniele Regina de Souza, que lhe foi concedido através do Decreto Legislativo nº

004/2013, cuja autoria foi do Vereador Anselmo Antônio Pereira, e subscrito pelos demais pares

desta Câmara Municipal,  em homenagem e reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao

Município de Guariba no desempenho de sua magistratura. A presente Sessão Solene foi presidida

pela  Vereadora  Márcia  Regina  Scalon,  tendo  como  Mestre  de  Cerimônia  o  Senhor  Adalberto

Evangelista de Souza.  No início dos trabalhos,  o Mestre de Cerimônia tomou lugar na tribuna e

esclareceu  sobre  o  significado  daquela  Sessão,  dizendo que  era  com muita  honra  que  a  Câmara

Municipal estava realizando aquela Sessão Solene que foi especialmente convocada para outorga

do  Diploma  de  Cidadã  Guaribense  a  Excelentíssima  Juíza  de  Direito  Dra.  Daniele  Regina  de

Souza.  Em seguida  foram chamados  os  senhores  Vereadores  da  Casa  para  tomarem assento  em

seus respectivos lugares, quais sejam,  Alex Ricardo Masalskiene, Anselmo Antônio Pereira, Janir

Aurélio da Silva, Lourivaldo Viana de Souza, Marcos Henrique Osti, Pedro Carlos Dias Garcia e

Paulo Dionísio de Sá, e foi comunicado que por motivos particulares foi justificado a ausência do

vereador  José  Ferreira  de  Sousa.  Em  seguida  passou-se  à  formação  da  Mesa  Principal  daquela

Sessão e foram convidadas a tomarem assento na Mesa as seguintes autoridades: Dr. Hermínio de

Laurentiz Neto,  Prefeito  Municipal  de  Guariba;  a  homenageada,  Dra.  Daniele  Regina de Souza;

Dr.  Ayman  Ramadan,  Juiz  da  Comarca  de  Guariba;  Dr.  José  Maria  Alves  de  Aguiar,  Juiz  de

Direito da Comarca de Taquaritinga,  representando o Dr.  Sílvio  Ribeiro  de Souza Neto,  Juiz  de

Direito da Sexta Região Administrativa de Ribeirão Preto;  Dr. Vanderci Alvares, Desembargador



do Tribunal  de  Justiça  do  Estado  São  Paulo;  Dr.  Francisco  Dias  Mançano  Júnior,  Vice-Prefeito

Municipal  de  Guariba;  Dr.  Gilson Miguel  Gomes  da  Silva,  Juiz  de  Direito  da  Primeira  Vara  da

Comarca de Monte Alto; Sr. José Paulo de Souza, pai da homenageada; Sra. Conceição Aparecida

Campaneli  de  Souza,  mãe  da  homenageada;  Dr.  Armênio  Gomes  Duarte  Neto,  Juiz  da  Terceira

Vara da Comarca de Taquaritinga; Dr. Rogério Belentani Zavarize, Juiz da Vara do Juizado Cível

da Comarca de Araraquara. Em seguida foi comunicado pelo Mestre de Cerimônia que se passaria

à  formação  da  extensão  da  Mesa  Principal,  sendo  convidadas  e  anunciadas  as  seguintes

autoridades presentes: Sr. Emilio Carlos Úbida, Diretor da Primeira Vara da Comarca de Guariba;

Sr.  Aldair  Cândido  de  Souza,  Prefeito  Municipal  de  Pradópolis;  Sra.  Elaine  Aparecida  Maduro

Costa, representando a Coplana, Socicana e a Coopcredi; Dr. Antonio Carlos Pinheiro de Freitas,

Juiz Diretor do Fórum da Comarca de Catanduva; Dr.  Leandro Suarez Rodriguez,  Presidente da

237ª  Subseção  da  OAB  de  Guariba;  Sr.  João  Aparecido  dos  Santos,   Secretário  Municipal  do

Emprego  e  Relações  do  Trabalho;   Sr.  José  Neyguimar  Morandim,  Secretário  Municipal  de

Finanças;  Sra.  Lucimara  Aparecida  das  Graças  Cortezi,   Secretária  Municipal  de  Obras  e

Serviços;   Sra.  Cristine  Sardella,  Presidente  da  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil  (OAB)  da

Comarca de Novo Horizonte; Sra. Roseni Mathias, Tesoureira da OAB da Comarca de Catanduva;

 Sra.  Fátima  Aparecida  Pereira  da  Silva,   Presidente  do  Lions  Clube  de  Guariba;  Sr.  Nelson

Candido de Souza, Presidente da Câmara Municipal de Pradópolis; Sr. Vanderlei Malta da Silva,

Presidente  da  Loja  Maçônica  Ciência  e  Trabalho  de  Guariba;   Prof.  Rodolfo  Corradini  Filho,  

Diretor  do  Centro  Social,  Comunitário  e  Educacional  São  Mateus  de  Guariba;   Sr.  Ronaldo

Oliveira, Vereador à Câmara Municipal de Pradópolis; Sra. Edeane de Cintra Souza representando

a Sra. Elizangela Alves, Presidente do Conselho Tutelar; Sr. Paulo Henrique Atique, Escrivão do

Juizado Especial  de  Guariba;  e  o  Sr.  Geraldo  Nonato  da  Silva,  representando o  Sr.  José  Neves,

Presidente da Associação Antialcoólica.  O Mestre  de  Cerimônia solicitou às  demais  autoridades

presentes  que  se  considerassem  como  componentes  da  extensão  da  Mesa.  Composta  a  Mesa

principal daquela Sessão Solene, a Presidente da Câmara, Vereadora Márcia Regina Scalon Alves,

assumiu os trabalhos e comunicou ao plenário que a Câmara Municipal de Guariba estava reunida

naquela data para a realização de Sessão Especial e Solene para a outorga do Diploma de Cidadã

Guaribense  a  Meritíssima  Juíza  de  Direito  Dra.  Daniele  Regina  de  Souza,  em  homenagem  e

reconhecimento aos  relevantes  serviços  prestados em prol  da  comunidade  e  de  toda  a  região.  A

senhora  Presidente  agradeceu  a  todos  os  presentes  e,  em nome de  Deus,  declarou  aberta  aquela

Sessão  Solene  da  Câmara  Municipal  de  Guariba.  Dando  seguimento,  o  Mestre  de  Cerimônia

convidou  a  todos  os  presentes  para  acompanharem  a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.

Depois  da  execução  do  Hino,  foi  feita  a  leitura  do  Decreto  Legislativo  nº  008/2011,  sua



justificativa  e  o  currículo  da  homenageada  da  Sessão,  Dra.  Daniele  Regina  De Souza.  Após  ser

lido o Projeto, sua justificativa e o currículo, foi feita a leitura das correspondências recebidas pela

Casa  e  relacionadas  com  aquela  Sessão  Solene.  Foram  lidas  as  correspondências  do  Sr.  Ivan

Ricardo  Garisio  Sartori,  Presidente  do  Tribunal  de  Justiça;  do  Dr.   Heitor  Luiz  Ferreira  do

Amparo,  Juiz  de  Direito  da  Comarca  de  Araraquara;  e  do  Dr.  André  Luís  de  Macedo,  Juiz  de

Direito da Comarca de São Carlos; todos parabenizando a nova cidadã guaribense e justificando

as  suas  ausências.  Em  seguida,  foi  convidado  o  Vereador  Anselmo  Antônio  Pereira,  autor  do

projeto, para que fizesse o seu pronunciamento sobre o significado desta homenagem concedida

pela  Câmara  Municipal  de  Guariba.  O  Vereador  teceu  cumprimentos  a  todas  as  autoridades  e

demais  pessoas  presentes  na  Sessão  e  disse  se  sentir  honrado  em  outorgar  este  título  de  cidadã

guaribense a Meritíssima Juíza Dra. Daniele Regina de Souza, em função do respeito, admiração e

gratidão  que  tem  pelo  Judiciário  de  nossa  cidade  e  em  especial  ao  seu  trabalho.  Disse  que  ela

participou efetivamente de todos os trabalhos através da rede de proteção e assistência à criança e

adolescentes juntamente com o Ministério Público e todo o Judiciário. Elogiou-a pela sua atuação

em trabalhos de prevenção e também pelo  bom trabalho desempenhado nas  últimas eleições  em

2012.  Continuando,  salientou  que  ela  ajudou  no  reestabelecimento  da  ordem  em  Guariba,  pois

alguns  jovens  ficaram  com  medo  de  entrar  na  criminalidade,  porque  se  fossem  a  julgamento

seriam  condenados.  O  vereador  pediu  a  união  de  todas  as  autoridades  para  trabalharem  na

prevenção  contra  a  criminalidade,  atuando  mais  próximas  de  crianças  e  jovens.  Terminou

agradecendo  à  Juíza  e  desejando  que  ela  faça  um  bom  trabalho  também  em  outros  locais.  Em

seguida,  o  Mestre  de  Cerimônia  comunicou  que  se  passaria  ao  ato  de  entrega  do  Diploma  à

homenageada,  sendo  este  ato  comandado  pela  Presidente  da  Câmara.  A  Presidente  convidou  o

Prefeito  Municipal  e  os  demais  Vereadores  ali  presentes  para,  juntos,  procederem à   entrega  do

Diploma de Cidadã Guaribense à Dra. Daniele Regina de Souza. Isto feito, o ato foi saudado com

uma  calorosa  salva  de  palmas.  Após  todo  o  cerimonial  e  a  entrega  do  Diploma,  a  palavra  foi

franqueada  para  o  discurso  da  homenageada.  Doutora   Daniele  teceu  cumprimentos  a  todas  as

autoridades  e  demais  presentes  na  Sessão  e  discursou  com  palavras  de  muita  emoção  e

agradecimento a todos que direta e indiretamente colaboraram com o evento. Disse que agradecia

aos  presentes  e  aos  amigos  pela  honraria.  Segue  na  íntegra  o  seu  discurso:  “Boa  Noite.

Inicialmente,  eu  gostaria  de  cumprimentar  as  autoridades  presentes:  a  Senhora  Presidente

Márcia Regina Scalon Alves, Ilustre Digníssima Vereadora Presidente dessa nobre Casa de Leis,

estendo na pessoa da Senhora o cumprimento aos  vereadores  presentes;  Excelentíssimo Senhor

Prefeito  Municipal  Hermínio  de  Laurentiz  Neto,  estendo  na  sua   pessoa  cumprimentos  às

autoridades  municipais  aqui  presente:  os  secretários  municipais,  os  servidores  do  município;



Excelentíssimo Prefeito  Municipal  de  Pradópolis,  Aldair  Cândido  de  Souza,  estendo  através  de

sua  pessoa  cumprimentos  aos  servidores  e  autoridades  do  município  de  Pradópolis  aqui

presentes; Exmo. Sr. Dr. Desembargador Vanderci Alvares, neste ato representando o Presidente

do Tribunal de Justiça Ivan Sartori Coordenador do Núcleo Permanente de Métodos Consensuais

de  Resolução  de  Conflitos  e  Integrante  do  Órgão  Especial,   quero  agradecê-lo  muito  pela

presença.  Eu  sei  que  o  senhor  é  uma  pessoa  extremamente  ocupada,  muito  obrigada  por  ter

vindo;   na  pessoa  do  Ilustre  Desembargador  eu  cumprimento  os  meus  amigos  Juízes  aqui

presentes  de  maneira muito  afetuosa por  terem vindo a  essa  cerimônia,  muito  obrigada.  Quero

também  estender  meus  cumprimentos  aos  Ilustres  amigos  advogados  presentes  nessa  noite  na

pessoa do Presidente da OAB Dr. Leandro. Demais autoridades presentes, senhoras e senhores.

Eu  estou  bastante  emocionada;  hoje  para  mim realmente  é  uma  noite  de  festa;  estão  presentes

aqui pessoas muito queridas, pessoas que realmente fizeram parte da minha trajetória pessoal, da

minha trajetória  profissional.  Na profissional,  o  Dr.  Rogério  que  foi  meu  Juiz  formador.  O Dr.

Antonio Carlos Pinheiro de Freitas, meu colega de Novo Horizonte que muito me ensinou. O Dr.

Vanderci, que me acompanha desde o início da carreira. É uma noite realmente muito especial. E

assim na presença de tantas pessoas queridas preciso, Senhora Presidente, ,fazer uma confissão:

que a decisão de vir para Guariba não foi uma decisão fácil. Na ocasião eu era Juíza Titular da

Comarca  de  Duartina.  Uma  comarca  muito  tranquila  de  se  trabalhar;  lá  eu  podia  conciliar  a

minha  vida  pessoal  e  os  meus  estudos  acadêmicos  com  meu  trabalho.  Mas  por  uma  questão

pessoal  eu  resolvi  me  inscrever  aqui  para  Guariba.  Recordo-me  que  nessa  ocasião  alguns

queridos amigos me falaram: ‘Olha, veja bem. Guariba é muito pesado, é muito trabalho’. Tinha

uma fama de ser uma comarca muito trabalhosa, mas eu não tenho a menor dúvida que Deus me

guiou  para  a  decisão  certa,  porque  aqui  eu  fui  muito  feliz;  conquistei  verdadeiros  amigos  e

enfrentei  desafios profissionais que me fizeram crescer  muito.  Eu não tenho a menor dúvida de

que  foi  a  escolha  certa.  Logo  que  eu  cheguei  à  comarca  eu  senti  a  necessidade  da  rápida

instalação  da  segunda  vara.  A  comarca  de  Guariba  na  ocasião  tinha  mais  de  quatorze  mil

processos. Eu me recordo que quando aqui cheguei fui acolhida de maneira muito afetuosa pelos

servidores,  pelos  advogados,  pelo  Ministério  Público,  e  senti  realmente  o  compromisso  de  agir

rapidamente  para  a  instalação  dessa  segunda  vara.  Iniciei  então  essa  que  foi,  confesso,  muito

difícil;  tive  que  tomar  decisões  muito  complexas,  até  de  certa  forma  impopulares  naquele

momento. Mas sobremaneira a instalação da segunda vara foi possível por dois aspectos que eu

gostaria  aqui  de  ressaltar,  um  espírito  de  solidariedade  muito  grande  e  uma  conjugação  de

esforços.  Solidariedade,  porque ela  foi  criada com gestos  generosos  de  alguns  juízes  da  região

que me cederam funcionários para a composição de um grupo seleto de chefes do cartório que eu



mencionei  na  época  da  instalação  da  vara.  E  conjugação  de  esforços  porque  as  autoridades

locais do município aqui representado pelo Prefeito Hermínio não pouparam esforços para que

houvesse  a  concretização  da  segunda  vara.  E  uma  vez  instalada  nós  seguimos  uma  trajetória,

graças a Deus, de conquistas. Seguiram-se as eleições municipais, seguiu-se também o trabalho

de  fortalecimento  da  rede  protetiva  da  criança  e  do  adolescente.  Essa  rede  já  existia,  mas  nós

juntamente  com  o  Ministério  Público  e  com  os  Secretários  Municipais  potencializamos  esse

trabalho.  Foi  um trabalho  que  me  trouxe  muitas  conquistas  e  é  um  motivo  de  muita  felicidade

porque  nós  atuamos  com  crianças  e  adolescentes  realmente  carentes  que  precisavam  dessa

atenção  que  o  Nobre  Vereador  Anselmo  disse  da  presença  da  autoridade.  Obtivemos  o  apoio

incondicional  da  prefeitura,  das  autoridades  locais  por  esse  trabalho  de  rede.  Depois  a

instalação do SEJUSC, entre outras conquistas.  Mas o  que meu coração pede para que eu fale

realmente nesta noite e é por isso que eu gostaria de enfatizar bem é que nesta noite eu gostaria

realmente  de  fazer  os  meus  agradecimentos  a  todos  que  participaram  disso  e  render  minhas

homenagens também. Assim eu sou muito grata a Deus por ter me tornar uma juíza de direito eu

acho que Deus me colocou na profissão correta. Eu sou apaixonada pelo que eu faço e tento fazer

o meu melhor. São muitas as dificuldades, mas acima de tudo a força de vontade é o que impera.

Agradeço muito aos meus pais,  quero dizer que toda conquista pessoal  que eu tenho é  fruto  do

empenho pessoal de vocês, da educação que vocês me passaram, do esforço que fizeram para que

eu me formasse,  me tornasse juíza. Quero dizer que eu os amo muito. Quero agradecer também

ao meu namorado, o meu companheiro, o Armênio, meu amor. Agradecê-lo por toda a paciência,

compreensão, noites que eu fico acordada porque eu estou ansiosa por causa do trabalho e acima

de  tudo  pela  cumplicidade.  Quero  agradecer  também  ao  meu  sogro  e  a  minha  sogra  aqui

presentes, por terem me acolhido como filha na casa dos senhores.  Aos demais familiares,  tios,

primos  aqui  presentes  que  me  tratam  com  muito  carinho  que  me  acolheram  como  membro  da

família, estão me prestigiando muito nesta noite. Mas, o que eu acho realmente, é que devo aqui

fazer  e  para  isso  peço  licença  para  os  nobres  vereadores  é  compartilhar,  estender,  na  verdade

mais  do  que  isso,  devotar  esse  título  a  mim  concedido  aos  servidores  do  Poder  Judiciário.  Na

realidade eu estou aqui representando nesse título a conquista do Poder Judiciário de Guariba.

Eu posso afiançar Dr.  Vanderci  gostaria por  gentileza que o senhor levasse  essa mensagem ao

nosso Presidente que os servidores de Guariba são extremamente comprometidos, dedicados, que

trabalham com muito afinco e dedicação pela cidade. A instalação da segunda vara de Guariba é

preciso aqui fazer um ato de justiça se deve muito ao seu diretor de ofício Sr. Carlos Tadeu que

aqui está presente. O Sr. Carlos Tadeu batalhou muito pela instalação da segunda vara, foi um

guerreiro, me auxiliou muito na composição da chefia, no treinamento dos funcionários. A cidade



de  Guariba  deve  muito  ao  senhor  por  isso  e  eu  pessoalmente  quero  dizer  a  você  Tadeu  me

permita a informalidade que te considero um amigo e tenho muito respeito e admiração pelo seu

trabalho. Também aqui agradecer aos servidores do Juizado na presença do Paulo Atique. Tive a

honra  de  ser  a  Juíza  Corregedora  do  Juizado  e  sou  testemunha  que  eles  trabalham com muita

dedicação.  Nós  fizemos  grandes  mudanças  no  Juizado,  conseguimos  imprimir  um  ritmo  bem

acelerado  nos  processos  isso  trouxe  grandes  resultados  e  principalmente  por  conta  do

comprometimento dos senhores. Também nas eleições realmente foram eleições tranquilas muito

bem realizadas  e  geridas  pelo  cartório  eleitoral  aqui  meus  agradecimentos  pelos  servidores  da

Justiça  Eleitoral  que  me  auxiliaram  nas  eleições  e  também  aos  demais  servidores  da  primeira

vara que também realizam um importante trabalho aqui representados pelo Emilio. Vejam então

senhoras e senhores que esse título em realidade é um título para o Poder Público e Judiciário de

Guariba  e  dessa  forma  eu  compartilho  e  devoto  a  eles  essa  honraria  que  a  mim  foi  concedida

nesta noite. Mas também esta honraria ela é fruto -,  por que não dizer? -  de um resgate de um

espírito  de  congraçamento  na  cidade.  Eu  creio  que  nós  conseguimos  aqui  realmente  ter  uma

verdadeira  família  judiciária.  O  relacionamento  com  o  Ministério  Público  sempre  foi  muito

frutífero, o relacionamento com a Ordem dos Advogados, com as Polícias Civil e Militar, com o

Poder  Executivo,  sempre  foi  muito  frutífero.  E  eu  devoto  a  isso  também  essa  concessão  dessa

honraria, dessa forma eu gostaria de prestar a minha deferência e o meu respeito ao Ministério

Público  da  Comarca,  principalmente  ao  Dr.  Ricardo  que  trabalhou  seriamente  comigo  no

estabelecimento  da  rede  social,  foi  um  grande  parceiro.  Quero  expressar  também  a  minha

deferência  e  o  meu  respeito  na  pessoa  do  Dr.  Leandro  aos  colegas  advogados  da  cidade,

agradecê-los pelo agradável convívio diário e pela parceria em prol da distribuição da justiça.

Dizer  que  eu  sou  realmente  muito  grata  a  OAB  subseção  de  Guariba  por  todo  apoio

incondicional dado na nossa permanência na cidade.  Também senhoras e  senhores,  além desse

congraçamento  não  restam  nenhuma  dúvida  que  este  título  demonstra  também  essa  perfeita

sintonia em que o Poder Judiciário  tem aqui  de  maneira mais  sensível  com o Legislativo nessa

honraria e também com o Executivo. Eu queria deixar claro que para mim foi um motivo de muita

alegria que a propositura desse título perante a Câmara partisse de um advogado da classe dos

advogados,  partiu  do  Dr.  Luis  Rigueto,  obrigado  Dr.  Luis  Rigueto  na  qualidade  de  membro

efetivo da Comissão Estadual de Movimento a Ética na Política, propôs a Câmara Municipal a

concessão desse título. Dr. Rigueto muito obrigada por todo o seu empenho por toda a sua ajuda

no  trabalho  no  CREAS  que  foi  fundamental  também  para  o  fortalecimento  da  rede

socioeducativa.  Também foi  para mim motivo de muita  honra e  muita  felicidade que esse  título

fosse proposto pelo vereador Anselmo, Professor Anselmo, Professor de Atletismo que comanda e



lidera  um  importantíssimo  projeto  social  na  cidade.  Projeto  social  esse  que  tem  uma  função

extremamente  importante  de  resgate  da  dignidade  de  crianças  e  adolescentes.  O  senhor  vem

obtendo  resultados  expressivos  em  nível  nacional  e  internacional.  Eu  sei  que  têm  adolescentes

com  perspectivas  reais  de  participarem  da  Seleção  Brasileira  nas  Olimpíadas.  O  Senhor  é  um

instrumento de transformação social  portando para mim é motivo de muita honra que o senhor

tenha encampado e feito à propositura desse título perante a Câmara, perante essa Nobre Casa

de Lei e também agradeço aos demais vereadores pela aprovação por unanimidade.  Eu sempre

defendo  que  a  função  do  Judiciário  para  além  da  garantia  do  direito  é  um  instrumento  de

inclusão social e de resgaste da dignidade, creio sinceramente que isso foi feito aqui em Guariba.

Guariba  sempre  vai  ficar  na  minha  memória,  no  meu  coração  e  para  mim  é  motivo  de  muita

felicidade que a partir desta noite eu seja uma filha dessa terra, muito obrigada. Ao terminar seu

discurso,  foi  saudada com calorosa salva de palmas. Dando seguimento, a palavra foi franqueada

ao  Vereador  Dr.  Pedro  Carlos  Garcia  Dias,  o  qual  representou  os  vereadores  e  em  seu

pronunciamento ressaltou o merecimento daquela homenagem prestada à Dra. Daniele Regina de

Souza, manifestando votos de congratulações à homenageada daquela Sessão. Seguindo, a palavra

foi  franqueada  ao  Exmo.  Desembargador  Vanderci  Alvares,  o  qual  ressaltou  o  merecimento

daquela  homenagem  prestada  à  Dra.  Daniele  Regina  de  Souza  e  elogiou  os  responsáveis  pela

mesma. Em seu discurso exaltou as grandes qualidades profissionais dela, que fazem com que ela

desempenhe  muito  bem  os  seus  trabalhos.  Na  sequência,  a  palavra  foi  concedida  ao  Exmo.

Vice-Prefeito  Dr.  Francisco  Dias  Mançano  Júnior  o  qual  elogiou  sua  competência  e

comprometimento  em  vários  trabalhos  bem  sucedidos  em  que  atuou  como,  por  exemplo:  nas

ultimas eleições, na segunda vara, na rede protetiva, CEJUSC.  Dando seguimento aos trabalhos

foi  concedida  a  palavra  a  Sra.  Elaine  Aparecida  Maduro  Costa  que  representava  a  Coplana,

Socicana  e  Coopcred  a  qual  leu  um  ofício  que  parabenizava  a  Juíza  e  convidou  o  Senhor  Luis

Marcelo  para  entregar  um  mimo  à  homenageada.  Em  seguida,  representando  a  Promotoria  da

Comarca de Guariba foi  convidado o  Sr.  Renato Coniz  Garcia  Prado para  entregar  um mimo à

homenageada. Dando continuidade, foi concedida a palavra ao  Dr.  Leandro Suarez Rodriguez,  

Presidente da 237ª Subseção da OAB de Guariba,  o qual  falou da sua admiração pelo excelente

trabalho  prestado  pela  homenageada  enquanto  foi  Juíza  em  nosso  município;  citou  também  as

homenagens  que  ela  recebeu  em  outros  locais  onde  trabalhou  devido  à  competência  de  seu

trabalho. Então, nesse momento foi aberto para quem mais quisesse fazer uso da palavra e com a

palavra  o  Exmo.  Dr.  Hermínio  de  Laurentiz  Neto,  Prefeito  Municipal  de  Guariba.  O  Prefeito

Municipal  de  Guariba  cumprimentou  aos  presentes  e  disse  ser  motivo  de  muito  orgulho  estar

participando  daquela  cerimônia  em  que  a  Câmara  Municipal  reconheceu  todo  o  trabalho  da



homenageada em prol do bem-estar da nossa cidade. O Dr. Hermínio salientou que na qualidade

de Prefeito de Guariba ele desejava muitas felicidades à homenageada e sua família, e que Deus

ilumine o seu caminho e de sua família e que possa ajudar a nossa cidade agora como guaribense,

e  também  dizer  que  é  um  grande  prazer  receber  a  Dra.  Daniele  como  cidadã  guaribense.  Em

seguida foi franqueada a palavra ao Senhor José Paulo de Souza, pai da homenageada e ele contou

que a determinação sempre foi uma característica marcante de sua filha e contou algumas histórias

dela que exemplificavam a sua determinação, foco e comprometimento em atingir os objetivos a

que  se  propunha.  Terminou  dizendo  que  ficou  bastante  emocionado  e  que  a  ama  muito.  Na

sequência o Mestre de Cerimônia disse que passaria ao encerramento da Sessão Solene e convidou

o Vereador  Anselmo para  entregar  um buquê  a  homenageada.  Após  convidou  o  Vereador  Alex

Ricardo Masalkiene para entregar um buquê à sogra da homenageada. O vereador Paulo Dionísio

de Sá foi convidado para entregar um buquê a Presidente da Câmara Municipal. O vereador Janir

Aurélio  da  Silva  entregou  um  buquê  à  mãe  da  homenageada.  O  vereador  Lourivaldo  Viana  de

Souza  entregou  um  buquê  à  esposa  do  vereador  Anselmo.  O  vereador  Marcos  Henrique  Osti

entregou  um  buquê  à  esposa  do  vereador  Alex.   Dando  seguimento,  a  Presidente  da  Câmara,

vereadora Márcia, fez as suas considerações finais. A Presidente primeiramente agradeceu a Deus

por tudo ter corrido bem na Sessão Solene e destacou além da competência da homenageada a sua

simpatia e desejou que Deus a ilumine e que todos os seus sonhos se realizem. A Presidente teceu

palavras  de  agradecimentos  a  todas  as  autoridades  e  demais  presentes  que  compareceram  e

prestigiaram aquela solenidade, elevando agradecimentos especiais ao bom Deus que iluminou os

trabalhos daquela Sessão. Também agradeceu a todos que direta e indiretamente colaboraram para

aquela  realização,  aos  funcionários  da  Câmara  e  da  Prefeitura  Municipal,  aos  meios  de

comunicação que estiveram dando cobertura ao evento, ressaltou que agradecia muito a todos os

colaboradores. Dando sequência, agradeceu mais uma vez a Deus por ter iluminado os trabalhos

da  presente  Sessão,  às  autoridades  presentes  e  representadas,  ao  público,  aos  familiares  dos

homenageados,  aos  senhores  Vereadores  e  aos  veículos  de  comunicação  e,  como ninguém mais

quisesse fazer uso da palavra, declarou encerrada a presente Sessão Especial e Solene. CÂMARA

MUNICIPAL DE GUARIBA, EM 20 DE SETEMBRO DE  2012.
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